
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات پیشرفته تستی نام آزمون:

نام برگزار کننده

محور زیر چه عدد مخلوطی را نشان می‌دهد؟1

)1)2)3)4 2 1
42 4

53 4
52 1

5

در شکل زیر چند مربع را رنگ کنیم تا ثلث شکل رنگی باشد؟2

)13)2

)32)4

1
2

1 12

کدام گزینه عدد شکل مقابل را به‌درستی نشان می‌دهد؟3

)1)2)3)4 4 1
52 9

153 3
151 6

15
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با توجه به قسمت‌های رنگ شده در اشکال زیر، عدد مخلوط در کدام شکل به‌درستی نوشته شده است؟4

 )الف  

 )ب  

 )ج

هیچکدام4(ج3(ب2(الف1(

→ 2 1
3

→ 2 1
3

→ 2 2
4

ه به واحد مشخص شده، عدد مخلوط مربوط به هر شکل در کدام گزینه صحیح نمی‌باشد؟5 با توجّ

)1)2

)3)4

= 1 24= 1 35

= 2 1
3

= 1 13

 شود؟6 چه کسری دیگر از نوار زیر را رنگ کنیم تا کسر مربوط به کل قسمت‌های رنگ شده برابر با 

)1)2

)3)4

2
3

5
12

1
2

2
5

1
3

چند مورد از موارد زیر صحیح است؟7

             ت(             پ(  الف(                ب( 

)14)23)32)41

<3
7

3
6>5

9
4
9= 216

6<2
3

4
6
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باتوجه به شکل زیر، باید 2 مثلث دیگر ............ شود تا به اندازه ............ از شکل رنگ شده باشد. )منظور از سفید8

شدن یعنی پاک کردن قسمت رنگی شکل است.(

رنگی _ ربع1(
رنگی _ ثلث2(

سفید _ نصف3(
سفید _ ثلث4(

بارم: 1 چه کسری از شکل زیر رنگ نشده باقی‌مانده است؟9

در شکل روبه‌رو چه کسری از شکل رنگ نشده است؟10

 

)1

)2

)3

)4

 

7
5
5
7
5
12
7
12
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عدد مخلوط مربوط به شکل زیر کدام است؟11

)1)2)3)4  5 4
33 4

54 3
43 1

5

به ترتیب از راست به چپ کدام‌یک از علامت‌های > = < در جاهای خالی زیر قرار می گیرند؟12

                         و                                           

)1
                           < ،  <

 

)2
                             > ، <

       

)3
                             < ، >

        
)4= ، >

1
200◯1

310
1
50◯1 1

100

آن را خرج کرده است.13 علی1000تومان پول داشت و نصف آن را خرج کرد. محمد 600 تومان داشت و   

کدام گزینه در مورد آنها صحیح است؟

علی 200 تومان بیش‌تر از محمد خرج کرده است.                                                                1(

هر دو به مقدار مساوی پول خرج کرده اند.                                                                        2(
محمد 500 تومان خرج کرده است.3(
علی 300 تومان خرج کرده است.4(

1
2

با توجه به واحد داده شده، شکل زیر چه عددی را نشان می‌دهد؟14

)1)2 

)3)4 

3
4

1
4

2
4

7
8
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علی‌، امیر، مهدی و محمد روی یک محور ایستاده‌اند. علی در نقطه‌ی  مانده به 4،‌ امیر در نقطه‌‌ی  بعد از 3، مهدی15

در نقطه‌‌ی  مانده به 2 و محمد در نقطه‌ی  بعد از 1 ایستاده‌اند. رضا می‌خواهد در این صف قرار بگیرد و روی

نقطه‌ی  بعد از 2 بایستد. کدام گزینه درست است؟

رضا درست بعد از مهدی و قبل از محمد است.1(

رضا قبل از مهدی و بعد از امیر است.2(
رضا بعد از مهدی و قبل از علی است.3(
رضا بین محمد و مهدی است.4(

1
5

3
4

1
2

1
4

3
4

در کدام گزینه مقدار قسمت رنگ نشده به کل شکل، کسر بزرگ‌تری را نشان می‌دهد؟16

)1

  

)2

  

)3

  

)4

  

بارم: 2 جاهای خالی را پر کنید. 17

الف( 48 بر 6 بخش‌پذیر ................... .

ب( ربع 20 را با نصف 40 جمع کرده‌ایم. حاصل ................... شده است.

 عددِ 45 ................... می‌شود. پ( 

ت( بزرگ‌ترین عدد شش رقمی با ارقام غیرتکراری عدد ................... است.

3
5

18
 یک واحد باشد، آنگاه عدد مخلوط مربوط به شکل زیر، کدام است؟ اگر برای شکل زیر، شکل 

 

)1)2

)3)4

 

3 1
34 2

3

5 1
34 1

3
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در کدام شکل تانگرام کسر رنگ شده با بقیه متفاوت است؟19

)1)2)3)4

چه کسری از شکل مقابل رنگ شده است؟20

)1)2

)3)4

3
8

1
4

3
4

2
4

عبارت کدام‌یک از گزینه‌های زیر روی محور مشخص شده است؟21

)1)2

)3)4
  +5

8
3
8+2

8
3
8

−5
8

2
8−5

8
3
8

 درختان آن شلیل و بقیه درختان گیلاس هستند. چه کسری از درختان باغ گیلاس22  از درختان یک باغ هلو و 

هستند؟                                                                                

)1)2

)3)4

2
5

3
20

9
10

11
20

9
20

7
20

تفاوت کدام جفت از کسرهای زیر، از تفاوت کسرها در سایر گزینه‌ها کم‌تر است؟23

)1)2)3)4 3و
5

1
2و10

3
3
1و6

3
3
3و15

10
1
20
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در یک مزرعه  زمین‌ها را هندوانه و خربزه کاشته‌اند و  زمین‌ها را خربزه و طالبی کاشته‌اند. اگر  این زمین‌ها24

هندوانه باشد، چه کسری از زمین‌ها طالبی است؟

)1)2)3)4

7
15

1
3

1
5

4
15

3
15

2
15

1
15

 متر باشد، اندازه‌ی ضلع سوم چند متر25   متر و ضلع دیگر آن   محیط یک مثلث،  متر است. اگر یک ضلع آن 

است؟

)1)2

)3)4

25
6

4
6

9
6

3
6

5
6

4
6

 ساعت را با هم جمع کنیم، چند دقیقه می‌شود؟ 26 اگر  ساعت و 

)130)245

)315)440

3
10

1
5

کدام‌یک از کسرهای مقابل از بقیه کسرها کوچک‌تر است؟27

)1)2)3)4

، ، ، ،7
6

2
3

3
5

7
15

3
2

7
6

3
5

3
2

7
15

 آن آبی است. چه کسری از شکل رنگ نشده است؟28  شکلی قرمز و 

)1)2

)3)4

1
5

3
20

7
20

3
20

10
20

13
20
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در شکل زیر چند مثلث دیگر باید سفید شود تا نیمی از شکل رنگ شده باقی بماند؟29

)17
)26
)35
)44

در یک پاساژ، مغازه‌دار اول 50 عدد کالا داشته و   آن‌ها را فروخته است. مغازه‌دار دوم 10 عدد کالا داشته و   آن‌ها30

را فروخته و مغازه‌دار سوم هر 9 عدد کالایی را که در مغازه داشته فروخته است. کدام‌یک تعداد کالای بیش‌تری نسبت

به بقیه فروخته است؟

مغازه‌دار دوم2(مغازه‌دار اول1(
هر سه مغازه‌دار به تعداد مساوی فروخته‌اند.4(مغازه‌دار سوم3(

1
5

9
10

حاصل عبارت زیر کدام گزینه است؟31

)1)2)3)4

(4× ) + (5× ) − (6× ) =?3
7

2
14

7
21

3
7

4
7

5
7

6
7

آروین ربع 200 تومان را تمبر خرید. چند تومان برای خودش باقی‌مانده است؟32

)1150)2800)350)4250

در یک سالن غذاخوری 10 میز وجود دارد. دور هر میز 8 صندلی چیده شده است. صندلی‌ها به رنگ آبی و زرد33

می‌باشند. اگر  صندلی‌ها آبی باشند، چند صندلی زرد در سالن وجود دارد؟

)180)220)360)440

1
4

7/1/24, 10:30 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1188811&title=نمونه+سوالات+پیشرفته+تستی&type=false&random=false 8/9



 ثلث یک شبانه روز، تقریباً چند دقیقه است؟34

)1300)2360)3400)4500

ده برابر حاصل عبارت زیر کدام گزینه است؟35

)1)2)3)4

(35× )+ (9× )+ (1× )1
10000

2
1000

1
100

35
10000

180
10000

3150
10000

520
10000

، یک واحد کامل می‌شود؟ 36 چند تا 

)16)21

)33)49

3
9

در یک مسابقه‌ی دو، دونده‌ای در هر 30 ثانیه،  مسیر را طی می‌کند. او پس از چند دقیقه به خط پایان می‌رسد؟37

3 دقیقه2(4 دقیقه1(

1دقیقه4(2 دقیقه3(

2
8

اگر  شکل زیر را رنگ کنیم، چند مربع رنگ می‌شود؟38

)112)220
)318)416

 

2
3
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